民族的大团结 你我的运动会

一届全国少数民族传统体育运动会 错别报道



-封封信件情真意切

这座热情的城市 感谢这里温暖的人们

三天三封手写感谢信

"交通运输服务让我们感动"

"谢谢交通保障组的同志们,你们饱满的 热情,高度的责任感、全心全意为我们做保障 的服务态度,让我们深受感动。"8日到10日, 连续三天,第十一届全国少数民族传统体育 运动会执委会交通运输部接连收到三封手写 感谢信和表扬信,纷纷为郑州服务水平点赞。

9月8日,西藏代表团蹴球队队员强巴旦 增为执委会交通运输部光华酒店保障组成 员,送来了一份真诚的感谢信。西藏代表团 自进驻酒店以来,执委会交通运输部保障组

成员崔凯、郭银奎,驾驶员马相亮,志愿者王 可蒙为了让远方来的朋友在郑州有像回家的 感觉,一直细心、真诚地为代表团提供优质的 服务。

9月9日是民族运动会竞赛表演项目全 面开赛的第一天,执委会交通运输部收到了 来自蹴球教练王红民的感谢信。王红民说, 他们所在的中州皇冠假日酒店距离比赛场地 较远,负责交通保障的董师傅每天都会提前 到位,将他们准点送到比赛场地。队员以好

状态参加比赛,才能展现出良好的技术状态。 在收到感谢信时,交通保障人员董长喜 表示:"这是作为一名司机应该做的,接下来 会有近一周的比赛,我们会再接再厉,把交通 保障工作做得更加完美!"

9月10日,花炮项目仲裁组也送来了手 写感谢信,点赞郑州热情周到的服务,感叹郑 州车辆调配工作做得非常完美,让他们可以 全身心投入比赛,解决了后顾之忧。

郑报全媒体记者 张倩

46 封感谢信背后的故事

"来郑州真的很开心,一进酒店就深深感 受到了郑州人的好客。尤其给我过生日,太 感动了,顶呱呱。"9月10日中午,来自广西柳 没想到自己的到来,收获了郑州人这么多的

当天,和他一样过生日的还有竞赛表演 部的工作人员王勇。他们正在郑州大酒店餐 区用餐时,突然音乐声响起,工作人员推着一 辆小推车,上面摆放了两个蛋糕及第十一届 全国少数民族传统体育运动会的吉祥物"中 中",场面温馨感人。

度过这个特殊的生日。这是我第一次来郑 州,如果有可能,我会多来的。"韦建华的话音

其实,作为第十一届全国少数民族传统 体育运动会指定接待宾馆之一,郑州大酒店 从会场布置、会务服务、安全保卫、餐饮保障 等方面全力做好保障工作,给参会人员提供 一个清洁、安静、舒适、温馨的环境,赢得了广 泛赞誉。

"酒店在细节的服务上更细化了一些, 受到了一致好评,到今天下午共收到了46

份赞扬信或感谢信,这就是对我们服务最 好的肯定。"郑州大酒店党委书记、总经理

花炮项目仲裁杨彪表示:在郑州大酒店 入住期间,深深感受到了郑州人民的热情,也 体验到了家的温暖和温馨,给我们留下了深 刻而难忘的印象。

射弩项目裁判员周善文也盛赞:"服务周 到,十分暖心,非常满意。"

押加项目裁判员李铁录则表示:"细致到 位,饭菜可口,倍感温暖,作为裁判员非常感 郑报全媒体记者 石闯

山东代表团写信致谢

郑州风景美,郑州人更美

昨日,市卫生健康委收到了一封感谢 信。这封热情洋溢的感谢信,来自山东代表 团。在信中,他们情真意切地点赞郑州市卫 生健康委热情周到的接待保障和快速精准的 医疗保障 称赞"郑州风暑美 郑州人雨美"

据悉,市卫生健康委是山东代表团的对 口接待单位。为做好接待工作,保障接待协 调组多次与代表团联络员联系沟通,认真核 对人员信息、科学安排接待保障,确保接待保 障工作无缝隙、全覆盖。代表团每批队员抵 达酒店时,对口接待人员都会安排欢迎仪式, 并为每位在郑期间过生日的代表团成员送上 生日蛋糕 祝福卡片和礼物

9月6日,山东代表团一名运动员在开幕 式彩排时,突发急性哮喘,出现呼吸困难等症 状。郑州市卫生健康委迅速反应,及时安排

医务人员进行救治,并联系120救护车将患 病运动员迅速送往郑州市中心医院进行治 疗,出院后又安排医务人员进行跟踪随访。

山东代表团秘书长马辉表示,短短几天 外,大家已经和郑州市卫生健康委的接待 人员建立了深厚的友谊,"感觉郑州已经成为 我们的家乡,接待人员就是我们的家人!"

郑报全媒体记者 邢进 通讯员 周二彬

在郑州,我们找到了家的感觉

"这次入住 M 酒店,让我们找到 了家的感觉。下次来,还住这儿!"9 月10日下午,山西代表团的王一伶 说。回顾过去几天,她和不少代表盛 赞大会工作人员的辛勤付出与周到 服务,"组织有序,服务细致,各项流 程把握很好。'

据了解,第十一届全国少数民族 传统体育运动会山西代表团共165 人,参加8个竞赛项目和3个表 演项目的比赛。

> 郑州 M 酒店负责山 西代表团和部分媒体 的接待任务。

'这次入驻的 运动员从五

六岁到40多岁年龄不等,其中12岁 左右的少年有10多位,所以菜品设置 挺有压力的。"M 酒店餐饮总监王朝津 表示,为了让运动员吃得安心,他们前 期专程前往山西进行菜品调研,下了 不少功夫。

小运动员孙杰元看到餐厅里的 烩面赞不绝口,早中晚都会来一碗。 有时候到了中午,会排在长长的队伍 最前面,他会一连吃上三小碗。

为了让参会人员住得舒心,M酒 店对房间根据节日做主题个性化布 置,比如生日房、庆功房等,调节好房 间温度,免费洗衣服和熨烫衣服,提 供洗衣液和晾衣竿,很贴心。

M 酒店对口接待单位——郑州 市园林局办公室副主任王勇辉表示, "从5月就 成立相应

机构,从预案到细节,谁举牌、谁献 花、使用哪辆车,路线咋走等都做到 了无缝衔接。目前来看整个工作大 家还比较满意。"

在酒店4层的东侧还设有"记者 之家"。舒适的沙发后便是餐饮休息 区,点心、水果等品种丰盛。考虑到 记者工作的不定时性,"记者之家"全 天候提供茶水和点心,以便记者们在 密集的采访日程间歇来此小憩。一 位央视记者开心地说:"想得真是太 周到了,来到这里感到贴心、暖心、舒 心,像是参加奥运会的水平。"

"为了提供更好的服务,经与住 地代表团充分沟通,我们探索建立了 '影院式'安检管理模式,创新安检工 作方法,制作'电影票式'的出入乘车 标志,按序安检、按序乘车,减少通过 安检和找车时间。"市公安局建设路 分局副局长李永安表示,作为驻酒店 安保负责单位,他们不断优化安保工 作举措,延伸安保服务渠道内容,以

热情服务、真心为民的行 动赢得了山西代表团称 赞。

9月10日零时,山西代表团表演 项目领队王红芳在咬牙坚持完成了 《晋风舞韵》表演回到酒店后感到腮 部疼痛。正在M酒店大厅巡视的李 永安看到后,主动上前询问情况,得 知她患病后,立即安排人员驾车将 其送往就近的郑州市中心医院就 诊,及时稳定了病情。直至凌晨1时 30分许,将王红芳安全送回住地,令 她感动不已。

"在酒店入住期间,感受到了员 工们的热情、专业、亲切、周到的服 务,他们很忙碌很辛苦,让我们在 异乡感受到了家人般的温暖。"山 西省代表团在感谢信中这样写 道。一位代表感慨地说,"走进郑 州这片热土,我们深切感受到本届 运动会的水平高、规格高,深切感 受到河南厚重的文化积淀;深切感受 到郑州人的博大胸襟。郑州的变化 越来越大,成就喜人,越来越有国际 范儿,令人点赞。'

郑报全媒体记者 石闯

三个代表团 介绍筹备情况

本报讯(记者 孙志刚)昨日下午,第十一届全国少数 民族传统体育运动会执委会在郑州奥体中心新闻发布厅 举行新闻发布,就参加本届全国民族运动会的新疆代表 团、黑龙江代表团、湖南代表团的筹备情况和民族事业发 展情况进行发布。

新疆代表团

"在党的民族政策光辉照耀下,新疆各族人民手足相 亲、守望相助,团结奋斗,繁荣发展,像石榴籽一样紧紧抱 在一起,汇聚起建设美丽新疆、共圆中国梦的磅礴力量。" 发布会上,新疆代表团副团长、新疆维吾尔自治区民族宗 教事务委员会主任买合木提·吾斯曼介绍新疆民族事业

本届运动会新疆维吾尔自治区党委和政府高度重 视,从去年9月启动参赛筹备,经过历时近一年的筹备,本 届运动会派出13个民族的运动员、教练员、领队等共260 名成员。将参加民族马术、民族健身操、民族武术、民族式 摔跤、押加、秋千6个竞赛项目,达瓦孜、沙哈尔地、马上角 力、姑娘追、麦热球5个表演项目的比赛。据介绍,本届运 动会马上项目提前在呼和浩特开赛,新疆代表团取得了民 族走马3000米一个二等奖,民族走马3000米2个三等 奖,速度赛马1000米2个三等奖的好成绩。

"新疆代表团各民族运动员十分珍惜运动会期间与 兄弟省区市运动员一起训练、比赛、交流、学习的机会。将 以饱满的热情和最佳的状态投入到比赛中。"新疆代表团副 团长、新疆维吾尔自治区体育局副局长居来提·喀斯木说。

黑龙江代表团

新闻发布会上,黑龙江代表团精心准备了视频短片 《圆梦郑州》,用镜头记录代表团成员莅临郑州的感受和 见闻,表达了对热情好客的河南、郑州的感谢。

"新任务、新项目、新纪录、新生代、新变化"。黑龙江 代表团秘书长、黑龙江民族宗教事务委员会副主任缪文 辉用"五个新"表达了黑龙江代表团对本届运动会的高度 重视。本届运动会黑龙江代表团派出211人的阵容,运 动员民族成分也是最多的一届,达到了19个,超过上届 11个。为了展现多元民族文化,黑龙江代表团共参加民 族式摔跤、板鞋竞速、民族健身操、押加、珍珠球等5个竞 赛项目和瑟宾献猎、鱼嬉、叉草球、贝阔等4个表演项目 的比赛。值得一提的是,瑟宾献猎项目是新挖掘整理的 少数民族传统体育表演项目,具有很强的竞技性、观赏 性、娱乐性,也丰富了民族体育项目内容。

湖南代表团

"湖南把展示少数民族传统文化,推动少数民族文化 繁荣兴盛作为民族团结,进步创建的重点工程,在民族特 色文化创造性转化中建设共有精神家园。"湖南省民族宗 教事务委员会副主任曹承明介绍说。

湖南省不断挖掘特色资源,目前拥有国家级非遗保 护项目总数99项,其中少数民族和民族地区入选45项; 在220项省级非遗名录中,少数民族和民族地区入选 131 项。该省55名国家级非遗项目代表性传承人中,少 数民族传承人就有23位;在157名省级非遗项目代表性 传承人中,有少数民族传承人91位。曹承明还介绍,湖 南省紧紧围绕"民族特色"做文章,立足少数民族特色村 镇的"小平台",构建了民族地区精准扶贫的"大格局"。

用镜头记录精彩瞬间 摄影大赛诚邀您投稿

本报讯(记者 苏瑜)第十一届全国少数民族传统体 育运动会正在河南郑州举行。为弘扬"奋进新时代中原 更出彩"的主题,鼓励用镜头记录赛场内外的精彩瞬间, 生动展现各参赛代表团、各民族运动员奋力拼搏、团结友 爱的精神风貌,唱响"中华民族一家亲携手奋进新时代" 的主旋律,民族画报社、中共郑州市委宣传部联合举办 "第十一届全国少数民族传统体育运动会摄影大赛",活 动已于8日正式启动。

本活动由第十一届全国少数民族传统体育运动会组 委会宣传部指导,民族画报社、中共郑州市委宣传部主 办,面向社会公开征稿,征稿时间为2019年9月8日~13 日,分相机摄影作品和手机摄影作品两大类评选。相机 摄影作品设置一等奖1幅(组),奖金10000元;二等奖3 幅(组),奖金5000元;三等奖5幅(组),奖金2000元;优秀 作品奖10幅(组),奖金200元。手机摄影作品设置一等 奖1幅(组),奖金5000元;二等奖3幅(组),奖金3000元; 三等奖5幅(组),奖金1000元;优秀作品奖10幅(组),奖 金100元。一、二、三等奖及优秀奖获奖作品名单将于 2019年9月15日公布。

手机扫描参赛二维码,依提示填写相关信息,上传摄 影作品,即可参赛。值得一提的是,为鼓励参与性,征稿 期间,每日将随机抽取相机摄影作品、手机摄影作品参赛 奖各10名,并于次日公布获奖名单。本届运动会期间, 主办单位将从每日参赛作品中选取部分作品在民族画报 网站、微信公众号发布:《民族画报》2019年第9期也将 刊发部分获奖作品。

投稿须注明拍摄者真实姓 名,有效联系方式,拍摄时间、地 点及图片说明。参赛作品须取 材于本届运动会,包括已举行的 内蒙古分会场马上项目比赛;均 为彩色作品,单幅、组图均可(组 图每组限6幅以 内);每幅(组)作品 应附50字以内作 品简介。



大参

